如果凱瑟琳的世界有顏色, 那大概會是若日餘暉的夕橙加上春暖花開的萬綠——自那天 眼神交會, 萬綠從中便量開一汪絳紅, 浸染了凱瑟琳的原色。

那便是恣意刺穿魔女靈魂的代價。

*

定時換水,沒有刺鼻的氯水味。十道標準五十米泳道、適當的通風,踏水漣漪如空谷回響。高收費會員制健身房的地下泳池此時僅有零星幾人。少了幾分熱鬧,卻是凱瑟琳最心安的 絕佳場所。

她身穿腰側挖空的黑色連身泳衣,在岸邊撥上了自己的透明蛙鏡。水光映著她寶石般亮麗的艾綠雙眼, 閃得凱瑟琳感到一陣眩暈。

「吶吶、凱瑟琳是, 科赫小姐的新玩伴嗎?」 身材同樣姣好的女孩遞過水瓶, 蹲身對在泳池中載浮載沉的凱瑟琳問道。

「為什麼這麼問?」

推開水瓶的嘴口,灌下清水的凱瑟琳抬頭望著女孩。對於問題她輕笑了聲。莎莉雅·科赫,那朵高嶺之花。在派對後僅是吃了幾次飯便被如此流傳,她無奈地搖了搖頭,遞回了沾上氯水的水瓶。

「因為感覺妳們感情很好……她不是偶爾會來看妳工作嗎?而且妳們好像也常常一起吃飯的樣子?」

「……莉莉。那應該是稱做『朋友』而不是『玩伴』吧?」

凱瑟琳懷疑著女孩的揀詞,「又不是所有的女孩都是玩伴。」她對別人的風流濾鏡嘆了口氣,放下蛙鏡後便又屈腳蹬牆潛行。

「科赫小姐, 這裡便是我們自豪的游泳池。標準的五十米水道……」

能將泳池一覽無遺的口型長廊出現黑壓壓的一列人馬。一道盛氣凌人的身姿從群中走出 ,俯瞰著諾大卻人煙稀少的高級泳池。

「平常都這麽少人嗎?」

低沉的女音跟著水道中央以蝶式劃出一道道扇形水花的女子飄去。身穿黑色泳衣的女子在指尖觸牆後順暢地向後一翻,潛行後再次浮出水面。流暢的一連串動作讓莎莉雅以為碰巧撞見職業選手的賽前練習。直到女人在抵達終點後直用雙手撐起自水中起身,吵雜的水花陣陣。踏上防滑石磚紅地的同時抓下泳帽,吸水的金髮炸得凌亂,她來回甩後用修長的指尖隨興梳開。莎莉雅才為自己的先入為主愣了一愣。

「凱瑟琳……?」

口中喃喃的名字是那道視線能刺穿靈魂的法國女人。身穿西裝梳了油頭的男人在聽見她 淡淡談道時便趕緊走近身旁跟著觀望。

「科赫小姐, 您認識她嗎?據稱是F社現在最會賺錢的模特兒——凱瑟琳·雪法利爾。」 「她也是這裡的會員?」

「是的。只要是F社的藝人都可以自由使用這裡的任何器材和游泳池。除了F社以外我們也有和其他藝能公司合作……」

莎莉雅望著那抹在連身泳衣的包覆下更顯得勻稱曼妙的修長身材。白皙透紅的健康肌膚、若隱若現的股二頭、水滴滑過毫無贅肉而充滿曲線的肱二頭。還有那道再怎麼殷殷期盼卻不曾望向這裡的美麗臉蛋——目不轉睛地瞪著,直至金色身影沒入泳池後方,她望眼欲穿。

「接著請再讓我向您介紹--」

「不用了。」

女人倏地舉起她的纖纖玉手,「直接去把手續辦一辦吧。」

飢渴的視線在離去前又望了凱瑟琳留下漣漪的水道一眼。勾起嘴角。

*

「我還有工作, 那我先回去囉。」

跟著凱瑟琳一同來運動的女孩關上衣櫃後對著還在收拾東西的她說道。凱瑟琳點頭應聲,簡單道別後便拿出自己的手機檢查來電。用掛在肩上的毛巾隨便擦著半乾的金髮,她點開了來自莎莉雅的訊息。

「希爾頓酒店……2637房……?」

沒有任何表情符號。也沒有任何其他註解。正當凱瑟琳以雙手回應訊息的同時,一道急促的高跟鞋腳步聲迴盪在靜謐的更衣室中。

--哪個沒常識的人運動還穿高跟鞋?

拿出自己的運動背包,轉身關上大理石紋的衣櫃同時看見了那道腳步聲的主人。仍是和上次見面相同的飄逸長髮,逐漸逼近的Chanel No.5瞬間刺進凱瑟琳的鼻腔中濃郁。

「嗨、好巧呀, 科赫小……」

肩頸上的白色毛巾轉眼間被莎莉雅倏地拉過。最後的音節被迫吞回肚裡翻攪——柔軟紅唇霸道印吻。

艾綠的眼甚至沒來得及闔上,愣著望進莎莉雅羽扇般的濃長睫毛。凱瑟琳腦中一片空白正浸染上她的眉眼,甚至連眼皮微微的抽動都刻進腦海。

凱瑟琳把這一幕悸動永存心中, 誰也不說。

「這樣妳懂訊息內容了嗎?」

印上了她的顏色, 莎莉雅在唇瓣分離後笑道。 絳紅開始蔓延暈染, 侵蝕啃咬著她的原色, 直到凱瑟琳的全世界都被莎莉雅染上——

這次換她赤裸的腳踏進了莎莉雅的兩腳之中。

「晚點見。」

這便是恣意刺穿魔女靈魂的代價。